3. pisus vaja iz Fizike I, 7.4.2006

1) Tn koacentri¢ne krogelne lupinc z debelino a=1m so cnakomemo nabite z naboji ¢; =-10As, ¢, =
2 10° As in cj-.=f:3?‘10~"-_.§imn zunanji strani s¢ nahaja 3¢ Setrti tofkast naboj ¢.=4 10°As, kot
prikazuje slika. Kolik$no hitrost dosedc delec z mbojmrcﬁ-ﬁ-'!-ﬂ"ﬁ As 1 maso kg v olki 2, &

sprva muryje v o<kl [?

2) Upwaimak 2 v-nnosyo R an kondenzator s kapaativaosyo C veZemo zaparedng 12 12vor napetosti

Gonilnz nzpeiost, ki je sprva enaka ni¢ v €asu tp = RC lineamno naraste na vrednost 12V, nato pa
nensdoma piude nzza) na (. Poisén napetost na kondenzalornju po casu 1= 2.
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Dizgram prnzzne plinsko krozmo spremembo, kKjer je pe=10" Pa, Ve=11, ra—zaerje specificnih
. - sy A 2 " 2 r - - v . 0 R .
Tt =1 T ATV knrako 2-7 ae tlzk sprermiz kot A kjer ¢ C=E 7.V Kohikten te

Zhousicl wese Tplotnega sirja? Kohikéne je spreniemba enuoptie v Korzku Z -
P
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SR R I Rt esdijem 1y oD s Sunznni 1adncH o= 2em tede el Wl =10 04
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Nuitan;a stren Zieba jo premazana z dicickinhom, K1 -ga €nzkomermo 1 . 0w 2 nzDojEN 3
o= 107 As/m’. Po os: Zleha prileti ¢urek elekironov, kot kz7z slika. Kolikino _

meti elektroni, da se ne odklonyjo s prvotne smeéri?.
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hitrost (v) morajo
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